
AGRO CHALLENGE 2026 відкрив сезон польових агроподій в 

Україні 

20 та 21 травня у селі Оленівка Київської області, на полях Інституту механіки та 

автоматики агропромислового виробництва, стартував День Поля “AGRO 

CHALLENGE” 2026 — перший масштабний польовий захід нового аграрного 

сезону від Agro Team Expo. 

Вже у перший день подія підтвердила статус однієї з найбільших професійних 

платформ аграрного сектору України. Цьогоріч AGRO CHALLENGE об’єднав 191 

компанію-учасника, серед яких — провідні світові та українські виробники техніки, 

агротехнологій, постачальники запчастин, фінансові інституції та автомобільні бренди. 

 

Офіційне відкриття: акценти на інноваціях та стійкості 

Такий масштабний захід відбувся за офіційної підтримки Міністерства економіки, 

довкілля та сільського господарства України, Київської обласної військової 

адміністрації, Національної академії аграрних наук України та безпосередньо 

Інституту механіки та автоматики агропромислового виробництва НААН, на чиїх 

поля проходив захід. 

Урочистий старт AGRO CHALLENGE 2026 відбувся за участі заступниці голови 

Київської обласної військової адміністрації Наталії Гаватюк,  директора Інституту 

механіки та автоматики агропромислового виробництва Валерія Адамчука та 

Олександра Горіна голови Фастівської РДА. 



 

Заступниця голови Київської ОВА Наталія Гаватюк передала вітання учасникам від 

імені голови Київської обласної державної адміністрації Миколи Калашника та 

підкреслила, що AGRO CHALLENGE вже став традиційною масштабною платформою, 

яка об'єднує виробників, науку та бізнес задля спільної стабільності. 

«Мені надзвичайно приємно, що перший цьогорічний День Поля проходить саме у 

нас, на Київщині. AGRO CHALLENGE — це вже не просто захід, це традиція, яка 

збирає разом аграріїв, бізнес і науку. 

Назва події дуже символічна, адже для кожного з вас кожен день — це справжній 

челендж. Виклик не просто виростити врожай, а й переробити його, знайти ринки 

збуту, експортувати. Сьогодні ми кажемо, що лише в синергії можна досягти 

результату — нашої стабільної перемоги на економічному фронті, яка дає змогу 

підтримувати наших захисників. Бажаю кожному знайти тут нові можливості», — 

наголосила Наталія Гаватюк, завершивши виступ патріотичним гаслом «Слава 

Україні!». 



 

Директор ІМА АПВ НААН Валерій Адамчук відзначив важливість об'єднання зусиль 

бізнесу та науки на полях інституту, а також озвучив важливі аналітичні виклики, які 

сьогодні стоять перед ринком сільгосптехніки. 

«Сьогодні реальна ємність нашого ринку техніки становить близько 2,5 

мільярдів доларів, хоча для повноцінного оновлення за амортизаційними 

термінами галузь потребує значно більше. Аграрії прагнуть купувати 

інноваційні рішення, тому бізнес має йти назустріч — пропонувати гнучкі 

лізингові програми та вигідні кредитні інструменти. 

Водночас ефективно показує себе державна підтримка: програма 25% 

компенсації за купівлю техніки вітчизняного виробництва (та 40% для 

прифронтових зон) демонструє рекордні показники. За даними Мінекономіки, 

лише за березень аграрії придбали української техніки на 17 мільярдів гривень, 

а програмою скористалися понад тисячу фермерів. Всупереч усім викликам, 

вітчизняні машинобудівники вистояли і працюють на рівні із кращими 

світовими брендами. Бажаю учасникам вдалих контрактів, а відвідувачам — 

ефективних придбань для розвитку господарств!» — наголосив Валерій 

Адамчук. 

 

Гостинно привітав учасників і голова Фастівської РДА Олександр Горін, який 

подякував організаторам, Академії наук та обласній владі за високий рівень підготовки 

заходу. 

«Ми щиро раді вітати таку велику аграрну спільноту на гостинній 

Фастівщині. Дуже приємно, що подія такого високого всеукраїнського 



масштабу відбувається саме у нашому районі. Це унікальний та надзвичайно 

важливий майданчик, де виробники мають змогу наочно продемонструвати 

свою найкращу продукцію, а аграрії — знайти саме ті технологічні рішення, які 

вони шукають для своїх господарств. Бажаю всім плідної роботи, вдалих 

контрактів і якісно проведеного дня, якому жодні примхи погоди не зможуть 

завадити!» — зазначив Олександр Горін. 

 

Всеукраїнський масштаб: cонячний старт всупереч 

прогнозам 

Хоча синоптики прогнозували дощ і більшість готувалася до капризів природи, аграрії 

до останнього сподівалися на краще — і поле не підвело. Обидва дні заходу 

зустрічали тисячі гостей чудовою сонячною погодою, що додало події особливого 

драйву та яскравих емоцій. 

Географія відвідувачів цьогоріч вражає: вона давно вийшла за межі Київщини. 

Поспілкуватися з колегами, укласти контракти та побачити технології в дії під яскравим 

травневим сонцем приїхали керівники, агрономи та інженери господарств практично з 

усіх областей України. Така масштабна синергія та ідеальні польові умови остаточно 

закріпили за AGRO CHALLENGE 2026 статус головного Всеукраїнського дня поля, а 

не просто регіональної події. 

Масштаб експозиції та кількість представленої техніки стали одними з найбільших за 

всю історію проведення заходу. Найбільш динамічно розширився саме сегмент 

сільськогосподарських машин, обладнання та сервісних рішень, який традиційно 

формує основний інтерес професійної аудиторії, що зібралася на Фастівщині. 



 

Екосистема рішень для агробізнесу: хто представив свої 

новинки 

Щоб забезпечити аграріїв комплексними рішеннями для нового сезону, на майданчику 

AGRO CHALLENGE розгорнулася масштабна експозиція провідних брендів та 

сервісних компаній ринку, які були згруповані за ключовими напрямками: 

● Світові бренди : на стендах учасників аграрії могли наочно ознайомитися з 

технологіями від визнаних лідерів глобального ринку, серед яких: Maschio 

Gaspardo, BEDNAR, KUHN, LEMKEN, HORCH, AMAZONE, CASE IH, MASSEY 

FERGUSON, TECNOMA, MZURI та інші. 

● Самохідна аграрна техніка та енергетичні засоби: новинки 

високоефективних тракторів, самохідних обприскувачів та іншої 

високопродуктивної техніки, яка забезпечує швидкість та точність операцій у 

полі, були представлені такими потужними гравцями, як: CASE IH, MASSEY 

FERGUSON, TECNOMA, STRONGER, а також рішеннями від провідних 

вітчизняних дилерів та імпортерів. 

● Причіпна та навісна техніка: Найширший спектр знарядь для обробітку ґрунту, 

посіву та внесення добрив, адаптованих під будь-які технології (від класики до 

No-Till та Strip-Till), презентували компанії: Maschio Gaspardo, CONCORD, 

BEDNAR, LEMKEN, Horsch, KUHN, AMAZONE, Mzuri та інші. 

● Фінансова підтримка та кредитування: потужно був представлений 

банківський сектор, який сьогодні пропонує дієві інструменти для підтримки та 

розвитку агробізнесу в надскладних умовах. Зокрема, у Дні поля взяли участь 

такі фінансові інституції, як Ощадбанк, ПриватБанк, Креді Агріколь Банк, 

ТАСКОМБАНК,  Фонд часткового гарантування кредитів у сільському 

господарстві та інші. 

● Автомобільний сектор та логістика: в автосегменті аграрії мали змогу оцінити 

комерційний та легковий транспорт, вагові системи та паливні рішення від 

відомих імпортерів та дилерів, серед яких: Автек, Прага Авто на Кільцевій 

(ŠKODA), Автосаміт (Toyota), Еверласт, Українська Вагова Компанія та 

мережа ОККО. 

● Запчастини, сервіс та точне землеробство: чималий ажіотаж панував 

навколо стендів із комплектуючими, мастильними матеріалами та технологіями 

точного землеробства. Свої новинки та перевірені часом рішення 

продемонстрували компанії Галпідшипник, Спрей Агро, ЛД Інвест, Гідрохаус, 

Вюрт-Україна, Фукс Мастила Україна, Агро Живлення та інші. 

 



Техніка в дії: головні прем'єри демопоказів 

Центральною частиною першого дня стали динамічні польові демопокази, де в 

реальних польових умовах було представлено 37 одиниць техніки. Програма 

демонстрацій охопила практично всі ключові напрямки сучасного агровиробництва — 

ґрунтообробну, посівну, обприскувальну та енергетичну техніку. 

● Самохідні обприскувачі: TECNOMA LASER, STRONGER HD 4036, Massey 

Ferguson 535R та Case IH Patriot 4050. 

● Посівні комплекси та сівалки: KUHN ESPRO 6000 RC, Horsch Maestro 31 SV, 

AMAZONE Precea 6000-TCC, Ageda 9000 і LEMKEN Solitair ST/1200. 

● Ґрунтообробна техніка: високоефективні рішення від BEDNAR, LEMKEN, 

KUHN, AMAZONE, Mzuri та інших лідерів ринку. 

Окрему увагу відвідувачів привернули демонстрації глибокорозпушувачів, диско-

чизельних агрегатів, важких дискових борін, систем вертикального обробітку ґрунту та 

безпілотного обприскувача IMA-1Б, що відобразило ключові технологічні тенденції 

автоматизації процесів. 

 

Професійний підхід організатора: філософія AGRO TEAM EXPO 

Організатором події традиційно виступила досвідчена команда AGRO TEAM EXPO, яка 

на ринку профільних аграрних заходів України послідовно впроваджує високі 

стандарти якості. Орієнтуючись на реальні потреби виробників, компанія створює 

простір для ефективного діалогу між фермерами й тими, хто розробляє та постачає 

інноваційні технології. 

«Наша головна мета — будувати перш за все якість та створювати події, які 

реально допомагають українському агробізнесу працювати ефективніше. 

Довіра учасників, партнерів та відвідувачів доводить, що жива демонстрація 

рішень безпосередньо у полі — це найкращий формат взаємодії», — зазначає 

керівник AGRO TEAM EXPO Олександр Погребний. 

 

 

 

 



Надійне плече: партнери заходу 

Партнерську підтримку AGRO CHALLENGE 2026 забезпечили визнані лідери ринку: 

● Генеральний партнер — компанія Maschio Gaspardo (міжнародний виробник 

сільськогосподарської техніки, що спеціалізується на рішеннях для обробітку 

ґрунту, посіву, внесення добрив та захисту рослин). 

 

● Головний партнер — компанія CONCORD стала особливим центром тяжіння 

для гостей та ключовим майданчиком для ділового спілкування. Протягом двох 

днів стенд CONCORD збирав сотні відвідувачів. Окрім масштабної статичної 

експозиції, де справжнім ексклюзивом та фотозоною для гостей став 

легендарний раритетний трактор John Deere A, компанія вразила аграріїв у 

роботі. В межах динамічних демопоказів CONCORD продемонстрував у 

реальних польових умовах високу ефективність одразу 6 високотехнологічних 

агрегатів від провідних брендів LEMKEN та AMAZONE. Для компанії CONCORD 

цей захід став не просто демонстраційним майданчиком, а потужним робочим 

інструментом для розвитку сучасного бізнесу, точного землеробства та 

технологічного оновлення вітчизняного агросектору. 

 
● Офіційний партнер — компанія BEDNAR спеціалізується на виробництві 

технічних рішень для обробітку ґрунту, посіву, внесення добрив, міжрядного 

обробітку, мульчування та управління пожнивними рештками. BEDNAR є одним 

з лідерів ґрунтообробної та посівної техніки в Україні. На Дні Поля “AGRO 

CHALLENGE” 2026 BEDNAR приїхав на поле з широкою лінійкою техніки — 

близько 20 одиниць для обробітку ґрунту, посіву, внесення добрив, 

міжрядного обробітку та роботи з пожнивними рештками. 



 

Благодійний внесок для наближення Перемоги 

У межах заходу також відбулася благодійна лотерея на підтримку Збройних Сил 

України. Завдяки високій активності відвідувачів та компаній-учасників, вдалося зібрати 

105 000 грн. Зібрані кошти були оперативно спрямовані на придбання дрона для 

українських військових. 

 

Сезон польових подій набирає обертів 

Старт сезону на Київщині продемонстрував, що український агробізнес, попри всі 

виклики, готовий впроваджувати інновації, інвестувати в ефективність та працювати 

заради спільної перемоги. AGRO CHALLENGE 2026 задав високу технологічну планку 

для всього аграрного року. 

Agro Team Expo щиро дякує всім учасникам, партнерам та гостям, які долучилися до 

масштабного заходу, і вже готується до наступного етапу. Національний марафон 

польових агроподій продовжується: вже 3–4 червня професійна платформа 

розгорнеться у Кіровоградській області — на Дні Поля «АГРО КІРОВОГРАДЩИНА» 

(с. Созонівка).  

 

До зустрічі у полі! 

Всі події на https://lnk.bio/agroteam.expo 

 

https://lnk.bio/agroteam.expo

